faedvorvyhiy—X

PRECISION LOCK NUTS SERIES

BZM 2U—XFwhk
ZM , ZMV, ZMT, ZMN
BFKN 2U—XF vk

FKN, FKNA

BFAN vk

-

FKN(A)

TBEXZHRAEM



H FKD #Z#0v o7y b

FKD #&20v 77+ v hME Gewinde Ziegler AG (X1 X) EBAXSHA S ED
TAE R ERIC, 1985 FLSERNTREINZIBHT I RERTT,

FKD 75> RMDF v MILTISO9001/1SO14001 ICE DI ERMAFHI TEEINTVE T,
IIHEMOBEETNTILTHIECH, BXNTIT L TEEDONMIEELSHEELLY).
BERENTI T eBETIEREL Ty ML EELR)E L,

Fv MU EEORBIN T TS SIh ~SREL F v M.

M TREORBE B E R/RICHIA. SO EEE S EEICHIELET,

_—

7,

—

HOLOICEAENFHTWEWS Y NEFERT
ZEEMPENEY, BSPEEEA,
N7V TOERREAPRIEIETLET,

OFvy NEAEOREE

BEICEDARRENENT YT DRI
HC7008E
=< 100 N ——___ AN [%]
B %97 ~N— EDTSTENT YL T 1) EOBAED.
& | %] — NTPYLIICEABHBERLTVET,
3 fil:
= 0 : i o 5 MY EDBEBEN 5 um XTI
~ N BRREND 10%HD (FasH# 30%iHD)
TR EOE R - ~. T
N7V TREREOBAR (um) - S TIBIES K 45%H D

OWEF v b, IEflF v MmELE

MEF v M2, £ EFEOESH/NEVOT, HESLIVRLEDHLYNFEEICRIENET,
BERAECHRSVIRERELET,

:'\.':_'. . W :
\)

5 I"_'I"'"".' \kl \ )

Ly "-,'q.', . A

liggl>- boiwE (% 100 )

BEEOYIFry hSAIF YD

®ZMYU—-XFv b

;
Fv M LEEREE B SFEMTL. M 54T 180° X2 Mty hXVY1—&MAEAREDL SEE,
BAESEINAREEOY 7F Y NCT, 60° X 2 DERFHF1THHYET, (ZM-S)
452 ZMN Fv ME. Fv OB ED IS0 4H ZMV 54 180° X 2 Dty hR7 ) 1—%&hAME D SEE,
DHFRTEISICEEINTVETY, £/ HEHRE 60° X 2 DEREFHZATHHY)ET, (ZMV-S)
TEFL, FAEERCMAAEOH NI | ZMT 47 | 120° X 3Dty bR 21— 5MEABED SEE.
AN %y TRTMLENTVET. 120° X 3 Dy AT Y 21— EHAE D SERE,

FIFRAE ZMN 54T 30° X 12 D/INSZRBU) &y TRANL,

O LM EMANT YT 60° X 6 DEMAME. HLUHARARD S DFFHT
Q@ FK—INZY)1—YR-—XTYULTEERF v b B
OHEEEEKTEHS v

@R B AFE £ 354 L /- W EFR

& : SCM435
#EfE ~ M85 % 2.0 HRC30-37

M90 X 2.0 ~ HRC15-20
RENIE | B ENIE

@ISO #1& 4H E#k
@D L 4h HE

& FKN Y U—ZXFw Y

7y bR UEEREZREERIINIL. BEOLWN

BAECEEINA, JZXARNIST+—< IDE
Fv hTE, FKN &4~
WL T30 DAETWAALEDHEY RZXT 2
—PfETISh, RELEEBAPBOSNET,
BRUERALTHODZAIEDEREIITD) T H A,

FRNASAT | o —mw. Eoxsg 217
Q@ L EHEMA—IZT) 2 —H K- °
NT7YCTHEEEF v b
QA EEEE ZEML-VWEFIDT v b
RUDEE

@IS0 % 4H &%
Q=D 4h HEiE

120°X 3Dty rX7U1—&HEAREDS
30° CEE, ZvIRINFRALT

#E : SCM440
fEfE  HRC22-25
RENIE . EEFENIE

& FANFv b
RUDEE

OHEFDFAV T LREREICLY) @IS0 184% 4H =%

Ty RBEICEBAEDDIANMLIPELINET, @D 4h HEE
OiREN > -AEERICITEFICHREI H ) ET,
QOEMEENSHV). BERAEEMARTEET,

FIFRAE #E : SCM440

O~T L TN, #A - FEDIEEE, #hARE | #E - HB201-280
DRIBRD BT HEFR FEANIT : B SN




@ ZM IV —=XFv p<TER>

C

A
kR 2B 180° &)L bR 2R 60° ‘)L tyhXU1—fIE 180° o5 4 LybR7Y 21— 118 60° E (i)Lh
KEESHL [Lfemmy] 0.l g EEE%LE%; Lh 7 xgéa-z—éct \—-Eﬁlg h KRS S Ll
A-A A-A A A-A
®ZIM AT &®ZMV 54T
AU RUBXEYF & (mm) ty hRIUa— [RART NV | BAE AU RUBRXEYF & (mm) ty h2IY2— | BRI MUY | BRE
d D h g t d, c PEP (Nm) 3 (mm) d D h g t d, d, ds [ PEPS (Nm) 3 (mm)
ZM 6 M6 X 0.5 12 ZMV 17 M17 X 1 28 23 | 225
ZM 8 M8 x 075 | '°© 11 ZMv20 | Meox1 |32 | P | 4 27 |26 | 53| 10 M 4 2 0.002
ZM 10 M10 X 0.75 18 8 3 13 a M 4 > ZMV 25A M25 X 1.5 40 2 33 | 31.5
ZM 10 M10 X 1 0.002 ZMV 30 M30 X 1.5 45 17 5 40 | 375 | 4.2 11 M5 3.5
M 12 M12 X 1 22 18 ’ ZMV 35 M35 X 1.5 52 47 | 43.5 0.003
ZM 15 M15 X 1 25 2 21 ZMV 40 M40 X 1.5 | 58 52 49 )
ZM 17 M17 X 1 28 10 4 23 5 M5 35 ZMV 45 M45 X 1.5 65 19 6 2.5 59 55 12
ZM 20 M20 X 1 32 27 ) ZMV 50 M50 X 1.5 | 70 64 60 5 M6 7
ZM 25A M25 X 1.5 40 33 ZMV 55 M55 x 2 75 68 65
ZM 30 M30 X 1.5 45 12 5 40 6 ZMV 60 M60 X 2 80 21 7 3 73 70 13
ZM 35 M35 X 1.5 52 47 0.003 ZMV 65 M65 X 2 85 78 75
ZM 40 M40 X 1.5 58 52 ’ ZMV 70 M70 X 2 92 85 81
ZM 45 M45 X 1.5 65 14 6 2.5 59 7 M 6 7 ZMV 75 M75 X 2 98 23 8 35 90 87 14
ZM 50 M50 X 1.5 70 64 ZMV 80 M80 X 2 105 ’ 95 93
ZM 55 M55 X 2 75 68 ZMV 85 M85 X 2 110 102 | 98 | 6.2 M8 16.5
ZM 60 M60 X 2 80 16 7 3 73 8 ZMV 90 MO0 X 2 120 108 | 105
ZM 65 M65 X 2 85 78 ZMV 95 MO5 X 2 125 25 10 4 113 | 110 15
ZM 70 M70 X 2 92 85 ZMV100 | M100 X 2 130 120 | 115
ZM 75 M75 X 2 98 18 8 35 90 9 ZMV 105 M105 X 2 140 126 | 123
ZM 80 M80 X 2 105 ’ 95 ZMV110 M110 X 2 145 27 133 | 128 16
ZM 85 M85 X 2 110 102 M 8 16.5 ZMV115 | M115 X 2 150 12 5 137 | 133 79 M10 30 0.005
ZM 90 M90 X 2 120 108 ZMV120 | M120 X 2 155 138 | 138 ’
ZM 95 M9O5 X 2 125 20 10 4 113 10 ZMV 125 M125 X 2 160 29 148 | 143 17
ZM100 M100 X 2 130 120 ZMV 130 M130 X 2 165 149 | 148
ZM105 M105 X 2 140 126 ZMV 135 M135 X 2 175 160 155
ZM110 M110 X 2 145 22 133 11 ZMV 140 M140 X 2 180 31 14 6 160
ZM115 M115 X 2 150 12 5 137 M10 30 ZMV 145 M145 X 2 190 172 | 168 18
ZM120 M120 X 2 155 138 0.005 ZMV 150 M150 X 2 195 171 173
ZM125 M125 X 2 160 24 148 12 ZMV 160 M160 X 3 210 33 16 7 182 | 185 | 9.6 19 M12 56
ZM130 M130 X 2 165 149 ZMV170 | M170 X 3 220 193 | 195
ZM135 M135 X 2 175 ZMV180 | M180 x 3 230
ZM140 | M140 x 2 180 | s | 14 | 6 160 3 ZMV190 | M190x 3 | 240 °° | 18 | 8 |203]?20° 20
ZM145 M145 X 2 190 172 ZMV200 | M200 x 3 250 | 37 226 | 225 21
ZM150 M150 X 2 195 171 m— _ ¥y NRY Y- DRAMF LT TS,
ZM155 M155 x 3 200 182 REES o FR7Y —@ﬁ%nfﬁenom?w 77U ZMV115 BLLD il
ZM160 | M160 x 3 510 | o8 16 . 14 M12 56 S AR e PR ZMV30S
ZM165 M165 X 3 193 L EBUSAT. ZMVII0 £ ZMV30L
ZM170 M170 X 3 220 SL Fl LTy h22 - OB 60°DbOREHKIEIET. | ZMV30SL
ZM180 M180 X 3 230 30 203 15 - )
ZM190 M190 X 3 240 18 8 214 ) WEIEHESREVAhELEEL,
ZM200 M200 X 3 250 32 226 16
FEa= = 5 ] ¥ty hXTY21—DERAFFILITT,
oy hX7U2—DREH 60°DHD
s | pamae oo, w308
3) ZM115 LLEDH 1 X TREBHIC LY T,
EBLaA7
L 1) ZM6. ZM8. ZM10 X 0.75 ICI3ER U1 THH I £t A, ZM30L
2) ZMIN5 U EDH A X TIIEHICHEYET,
SL ERUTHy hZTU1—OREN 60°DbDREHICHYET, ZM30SL
3) SELADECLEEL,
E) MBEHESEOEDE LR 3 4




NZVRE2YT
m &

(P.C.Dd2)

7o
(0

-

—

TYhRTY21—IE 120°

d1
d
I
|
|

EEEN

A-A
®ZMT 547
AU RUEXEYF & (mm) ty RS- [ RART NV | BARE
d D h g t d, [ PEP (Nm) 3 (mm)

ZMT 10 | M10 X 1 18 13
ZMT 12 | M12 x 1 22 8 3 18 4 M 4 2
ZMT 15 | M15 x 1 25 21 0.002
ZMT 17 | M17 X 1 28 23
ZMT 20 | M20 X 1 32 10 4 2 27 5 M5 35
ZMT 25A| M25 X 15| 40 33
ZMT 30 | M30 x 1.5| 45 12 5 40 6
ZMT 35 | M35 x 15| 52 47 0.008
ZMT 40 | M40 x 1.5| 58 52 :
ZMT 45 | M45 x 15| 65 14 6 25 [ 59 7 M 6 7
ZMT50 | M50 x 15| 70 64
ZMT55 | M55 %2 | 75 63
ZMT60 | M60 x2 | 80 16 7 3 73 8
ZMT65 | M65x2 | 85 78
ZMT70 | M70x2 | 92 85
ZMT75 | M75x2 | o8 90
ZMT80 | Msox2 | 105 | '8 8 35 795 °
ZMT85 | M85 x2 | 110 102 M8 16.5
ZMT90 | M9O x2 | 120 108
ZMT95 | M95x2 | 125 | 20 10 4 13 | 10
ZMT100 | M100 x 2 | 130 120
ZNT105 | M105x2 | 140 | 126 | . 0.005
ZMT110 | M0 x 2 | 145 0 . 133 1o 5
ZNT120 | Mi20x2 | 155 | . 138 |
ZMT130 | M130 x 2 | 165 149
ZMT140 | M140 x 2 | 180 160
ZMT150 | Mi50 x 2 | 195 | 2° 14 6 171 13
ZMT160 | M160 x 3| 210 182
ZMT170 | Mi70x3 | 220 | 28 16 ’ 193 | 4 M12 56
ZMT180 | M180x 3 | 230 | 203 | .
ZMT190 | M190 x 3 | 240 18 8 214
ZMT200 | M200 x 3 | 250 | 32 226 | 16

#) ERLICDOVWTESBBVEDE LI,

&) MHBREESBOEDEETL,

¥ty 2T 21—DOFRAFHF LI TT,

D
di1
d3

Il
¢

d2

d4 FE a1

|C2 [\ d4FEal

& ZMN 5147

R BUEXEYF & (mm) 7y MU |RABT NV | TFTE | BERE

d D h d, do ds ds Ch Co a; m DEPS (Nm) % | (mm) | (mm)

ZMN35(M35 x 1.5| 50 39 | 43 [35.5
ZMN40| M40 X 1.5| 56 14 45 | 49 |40.5 41 |85 9 4 Ma M4 5 0.0020.002
ZMN45(M45 X 1.5| 61 50 | 54 |455| '
ZMN50|( M50 X 1.5| 66 55 | 59 |50.5
ZMN55(M55 X 2.0 74 60 | 65 [55.5
ZMN60(M60 X 2.0 79 | 16 | 65 | 70 |60.5| 5.1 | 9.5 |10.5| 5 M5 M5 3.5 0.00310.003
ZMNG65|M65 X 2.0| 84 70 | 75 |65.5
ZMN70|M70 X 2.0| 92 76 | 82 |70.5
ZMN75|M75 X 2.0 97 81 87 76
ZMN80|(M80 x 2.0| 102 18 86 | 92 | 81 6.1 1105 12 6 M6 M6 7 0.005(0.005
ZMN85(M85 x 2.0| 108 92 | 98 | 86

i) MEEHESEVEDELZT,

Xty b7 21— DERAHF VI TT,




€ FKN 2 U—XF vy b<TER>

-

30°

o5 8 T T7°% al 5| 3 < s S
@
%, ds
h SN
TAA h
®FKN 51T ® FKNA 51 A
qE |RUEXEYF T& (mm) Y hA7Y 1—| Bk MUY qg |RUEXEYF F& (mm) 2y hA7U -] SABH MY
d D h g t d, do ds m H4X (Nm) 3¢ d D h d, d» ds d, ds c Y4 X (Nm)
FKN 15 M15 X 1 33 16 4 25 26 16 30 M5 4.5 FKNA 20 M20 X 1.0 38 18 30 29 21 4 10
FKN 17 M17 X 1 37 18 30 29 18 34 FKNA 25 M25 X 1.5 42 35 32.5 26
FKN 20 M20 X 1 40 55 32 32 21 36 FKNA 30 M30 X 1.5 48 20 40 40.5 31 1
FKN 25 M25 X 1.5 44 20 5 ’ 36 36 26 4 M6 8 FKNA 35 M35 X 1.5 53 47 45.5 36 43 5
FKN 30 M30 X 1.5 49 4 4 31 46 FKNA 40 M40 X 1.5 58 2o 52 50.5 41 ' 12 M6 8
FKN 35 M35 X 1.5 54 46 46 36 50 FKNA 45 M45 X 1.5 68 58 58 46
FKN 40 M40 X 1.5 65 22 6 56 53 42 60 FKNA 50 M50 X 1.5 70 63 61.5 51
FKN 45 M45 X 1.5 70 3 61 58 47 65 FKNA 55 M55 X 1.5 75 24 70 66.5 57 6 13
FKN 50 M50 X 1.5 75 o5 7 65 63 52 70 FKNA 60 M60 X 1.5 84 75 74.5 62
FKN 55 M55 X 2 85 75 74 57 80 FKNA 65 M65 X 1.5 88 25 80 78.5 67 53
FKN 60 M60 X 2 90 26 79 78 62 85 M8 18 FKNA 70 M70 X 1.5 95 26 86 85 72 14
FKN 65 M65 X 2 95 84 83 67 90 FKNA 75 M75 X 1.5 100 91 88 77 13 M8 18
FKN 70 M70 X 2 100 28 8 89 88 72 95 FKNA 80 M80 X 2 110 30 97 95 82 16
FKN 75 M75 X 2 105 94 93 77 100 FKNA 85 M85 X 2 115 102 100 87
FKN 80 M80 X 2 110 96 98 82 FKNA 90 MO0 X 2 120 110 108 92 8
FKN 85 M85 X 2 120 4 106 107 87 110 FKNA 95 M95 X 2 125 114 113 97
FKN 90 MO0 X 2 125 111 112 92 115 FKNA 100 | M100 X 2 130 120 118 102 6.4
FKN 95 M95 X 2 130 10 116 117 97 120 FKNA 110 [ M110 X 2 140 132 128 112
FKN 100 | M100 x 2 135 121 122 102 125 FKNA 120 | M120 X 2 155 142 140 122
FKN 110 | M110 X 2 145 130 132 112 135 FKNA 130 | M130 X 3 165 32 156 153 132 17 M10 35
FKN 120 | M120 X 2 155 140 142 122 145 FKNA 140 | M140 x 3 180 166 165 142
FKN 130 | M130 X 2 165 32 12 5 150 152 132 155 M10 35 FKNA 150 | M150 X 3 190 180 175 152
FKN 140 | M140 x 2 175 160 162 142 165 FKNA 160 | M160 X 3 205 190 185 162
FKN 150 | M150 X 2 185 14 6 170 172 152 175 FKNA 170 | M170 X 3 215 205 195 172 10
FKN 160 | M160 X 3 195 180 182 162 185 FKNA 180 | M180 x 3 230 215 210 182 8.4
FKN 170 | M170 X 3 205 190 192 172 195 FKNA 190 | M190 X 3 240 225 224 192
FKN 180 | M180 x 3 215 16 7 200 202 182 205 FKNA 200 | M200 X 3 245 237 229 202
FKN 190 | M190 X 3 225 210 212 192 215 ) MEEHE SR ADECEE N, ¥ty FXTY1—DOBKIEF ML TT,
FKN 200 | M200 x 3 235 18 8 220 222 202 225
) MEBEBESRVAShEEEL, Xty hXTV1-DEABHFNLITT,




~ " - > a— 4 :E ) ED 8 N o
ZM * FKN S} U —7\7"‘J h@%ﬂ{qﬁ;ﬁ [4] €y rx7U HHAO7ICRB&H SN MVIEUT TR ITET

RUEME COIRNBEILELISE L,
O BEPDLELGERSICAAVILS -2 2Y T #inORNEZAELE Y, (BEE1)

PONT )ty RV Y2—AFICHEM I EHI S, BhEEERSE. FAVILTF—DDIRhERAE T,
ZDEE, BRI TVWBEYMZIIV1—DRBI AN BELICT—F THEELTHL
EEENBBILEVET, (BE2)

@ IRNDPNELED LD 'Y FRT Y 1 —OFFT T 2R L G SEIESOIRN A RN EDS
2L, 2EDtEY bRV 21— ERMED ML TREFIIET, (BE3)

(1] BRUBMICTIPFELEVED, T7—TO-KRETHRELTLESY, ZORRIC, AUMICHEIEVHEES
THERBL T B,

(2] BUBMICBEICRL THELEBT)-REZTWLET,
EB ) BRICLVERL TRV AVEAP B ET,

iF) BRONBELFBESWBEDRIAIBRLIBET,

ZM « FKN 2 U—X3 v bOESH UT5E

[8] 7y bEBRUIEALRUAH, HELENVIETHRATET,
AR 2) HAINIBRICINERINZVLEL MV IEREDNET,

WEG MVIEEANT)TOERE. BFIRIEHHNNIENELYES,

IR EIEBBVEHELEEL,

BEANT) L TemEEH LTHM T ETIHBE L.

O BEELEEICHEERIBAENTY L THEERTREY %A A,
POINT FyhERUAHET,

@ BEMVIEDK 2 ETHAF £,

@ ZDEFAHLT, BEFSERICEIETHELET,

@ —EFyrE03HT BELELMIETHELET,

- 3

10



€ FAN v F<TiEZR>

d2

=S|
NS
a1 3
C
A-A
- RUEXEwF % (mm) D‘f Ds @ .’f-ﬁh‘ﬂ'\)bgﬁ o
d D h d] d2 da (o] /\0)& nbﬂ'f;(" ztﬁ (Nm)
FANIB | M16x 15| 34 245
FANT8 | M18x 15| 36 26.5
FAN2O | M20 X 1.5 18 | 4 5 M4 X 12
FAN22 | M2 x 15| 2° 30.5
FAN24 | M24 x 15| 42 325
FAN25 | M25 X 1.5
45 36.5
FAN26 | M26 X 1.5
FAN28 | M28x 15| a6 | 2° 385 6.5 4 M4 x4\ 4
FAN3O | M30x 15| 48 40.5
FAN32 | M32x 15| 50 5 [425] 43 3
FAN35 | M35x 15| 53 455
FAN3S | M38x 15 48.5
FAN4O | M4aox 15| 28 | 22 50.5 ’ M4 x 16
FAN42 | M42x 15| 60 52.5
FANAS | M45x 15| . 58
FAN48 | M48 X 1.5 59.5
FANSO | M50x 15| 70 615
FAN52 | MBax 15| 72 | 2° 63.5 o M4 x 18
FANS5 | M55x 15| 75 6 |665
FANSS | M58 x 15| 82 72.5
FANGO | MBOx 15| 8a | 2° 745 M5 x 18
FANB2 | M62x 15| 86 765
FANBS | M65x 15| 88 785 | °° | 105 5 X 20 6
FANGS | ME8X 15| o | ,q 83 o8
FAN70 | M70x 15 85 : . 6
FAN72 | M72x 15| 98 86
FAN75 | M75 x 1.5| 100 88 8.5 M6 x 20
FANSO | MB80x2 | 110 95
FANS5 | M85x2 | 115 100
FANSO | MO0 x2 | 120 s [ 108
FANS5 M95 X 2 125 32 113 1 M6 X 22
FANTOO |[M100 X2 | 130 118 | 6.4 10
FANT05 [M105 x 2 | 135 123
FANT10 [MT10Xx2 | 140 128
FANT20 [M120x 2 | 155 140 3
FANT30 [M130 X3 | 165 153
FANT40 [M140x3 | 180 | °3° 165 - M6 x 25
FANT50 |M150 x 3| 190 175
FANTB0 [M160 X 3 | 205 o | 188 o 8
FANT80 [M180 X 3 | 230 210
FAN190 [M190 x 3 | 240 | #° ooq | B84 | 14 M8 x 30 25
FAN200 |[M200 X 3 | 245 529

) MEREHESEVWEDEZE N,

11

FAN v FOfBfI1F - BR5 L7FE

[1] B UCEZHEL. RUSICHEICIEC THEAETV—-XE2EH/LET,
BRIV EDBHIREET. FANF v haBhlictEybLET, (K1)
WaHEHERELET,

L

ABN)BARCIVERLTRVWTEWZEIHBNET,

[2] FAN Fv b DiREERFHIHEE DR 1mm ZOTVBIKRET,
BRIV EWADP OBHFEICHTT. RUOEVCZELELLET,
COEFEICEYFANF Y FEBSRUDFOBIF—BTEEICEYET,(X2)

EE2) IO BT NLISEEERLY Ms BIRT. v M EEEIT

WBELVIREETH BT EEALTIAEL,

[8] FAN 7Y EH-2Z A E{EERLIICHRBIET. MR EHEHLT2DBHET,
FDIRET, FAN 7y  EERICERIhZEAL ETRIFOHL.
—EFAN 7y 235 -%. BEERIhZIEHHHFBESNZETHOELET, (K3)

I i | —

0.0mm

AR 3) ANEEIF FAN 7o NOEAL U AICDHELIFETT,

12

3



[4] 4 KE 712 6 KOBARIVNEXA. P OBHFEICTEENNLY Ms TR, (X 4)
FAN >y bhzam2CEhlICOY 7 3EET,

BEICHMARILNEHOTHEICIRN A TZRSH5E1E. U EFAN Fv hOERERZESD
HoTWAZEICENETDT, RV NOREA ML 2R LBMOIRNEARLE T,

PONT  fZHE R JL V7 Ms 13 B0 CDERE 4h AZEDOFR{EE FAN ;v bOFEZNE 4H RED
hREEDHEELDIZEERLTVET,
BRLDEMEDA/NE FAN 7 hOHEEBICEINRBLCDRENELNETDT,
BRI NOEER MLV EERRTIVLENl S E T,

w. i

RN AEVEHEY—2 @
ZDBHEERIC L TRNDYE
BF DS [CHTRIL SO
MLOERRUET,

A) FAN Fv MIERL TV BEHRILFDEEXS 13 12.9 TY,
BICKELE®ZA MV INDELHZETH, @FRILIDOMLIER,
POINT BREMNLT Ms D 1.5 BEREE LTS,
B) FAN 7y MIBEDRBULWEAN S ETH, hERIB0UILEKIE.
BHEh1/2E80ET,

[5] BALBEMERII 202D, FyrERSHLET,

i) BERONBE-BBESNHEDRIAERRLLBET,

13

fi& A B

. Tremsmzem

-

~— 1 1/

i




BERXZHRAEM

www.fukudaco.co.jp

& #  T104-0044 HRTEFHRXBERET 11-2 TEL.03-5565-6811 FAX.03-5565-6816
KIREEFRF T540-0012 ARTEHRRXAH 4-3-1 TEL.06-6941-8421 FAX.06-6944-0241
L2EEBE¥FR T460-0013 LHEWPRX_LRRE 2-14-17 TEL.052-322-6421 FAX.052-322-2384
LEEER T733-0842 [LEMAXHEO5-20-7 TEL.082-277-6341 FAX.082-277-8199
EAREEMR T243-0417 EELTAM 1672 TEL.046-237-3133 FAX.046-237-3137
bpESERR T921-8005 & RTRIFAET 1-198 TEL.076-292-2811 FAX.076-292-2510
AMEEFR T812-0038 FEETEZXIEERT 4-13 TEL.092-263-5300 FAX.092-263-5301

BEHEAB I T ERLKEETRHEDHDET, TDIFIDFERBIEVI IV N TIREERIETL,
77003002 (® 2409K(A)



